

MUNICÍPIO DE TONDELA

Declaração de Retificação

Torna-se público, que foi hoje dia 8 de março publicado na II série nº 49, a Declaração de Retificação nº 187/2018 com o seguinte teor:

No número do *Diário da República*, a seguir indicado, deve ser considerada a seguinte retificação:

Por ter saído com inexatidão o aviso n.º 2379/2018, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 36, de 20 de fevereiro de 2018, retifica-se que, a pág. 5724, onde se lê:<<a) para os candidatos referidos na alínea a) do ponto 12:

$OF = AC*30 \% + EAC*25 \% + EPS*45\%>>$

deve ler-se:<<a) para os candidatos referidos na alínea a) do ponto 12:

$OF = AC*45 \% + EAC*25 \% + EPS*30\%>>$

e onde se lê:<<b) para os candidatos referidos na alínea b) do ponto 12:

$OF = PC*30 \% + AP*25 \% + EPS*45 \%>>$

deve ler-se:<<b) para os candidatos referidos na alínea b) do ponto 12:

$OF = PC*45 \% + AP*25 \% + EPS*30 \%>>$.

Tondela, 08 de março de 2018.

A Vereadora: Sofia Alexandra Fraga Simões Ferreira